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   ATA Nº 62 DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

Ata  da  Reunião  Ordinária  da  Congregação  do

Instituto  de  Química,  ocorrida  no  dia  07  de

novembro de 2016,  das 11h20min às 11h47min,

no PCA, sala 302.

No sétimo dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às onze

horas  e  vinte  minutos,  no  PCA,  sala  302,  ocorreu  a  sexagésima  segunda

reunião da Congregação do Instituto  de  Química,  presidida  pela  professora

Keila Bossolani Kiill. Estavam presentes os membros: Bernadete de Lourdes

Carvalho Meira, Claudia Torres, Fábio Luiz Pissetti, Jerusa Simone Garcia

Trevisan, Joelise de Alencar Figueira Angelotti, Luciano Sindra Virtuoso,

Marcello Garcia Trevisan, Márcia Regina Cordeiro, Maria Vanda Marinho.

Assuntos da pauta: 1. Ata nº 61 (aprovação) – A Ata da sexagésima primeira

reunião foi aprovada por todos com a exceção das professoras Jerusa Simone

Garcia  Trevisan  e  Maria  Vanda  Marinho  que  se  absteveram.  3.

Encaminhamentos  ad referendum: a) Pedido de progressão do Prof. Dr.

Luciano Sindra Virtuoso; b) Pedido de progressão da Profa. Dra. Daniela

Battaglia Hirata; c) Proposta de ação de extensão para o edital Probext nº

04/  2016  (deliberação)  –  A  Diretora  solicitou  deliberação  para  os

encaminhamentos ad referendum dos pedidos de progressão dos professores

Luciano Sindra Virtuoso e Daniela Battaglia Hirata e do parecer favorável da

proposta de ação de extensão da servidora Bernadete de Lourdes Carvalho

Meira  –  UTE  –  Universidade,  Teatro  e  Escola.  Os  membros  presentes

aprovaram a solicitação. 3. Processo 23087.011990/2016-70 – Solicitação de

espaço físico no Instituto de Química para a secretaria do PPGQ – Profa.

Jerusa  Simone  Garcia  Trevisan (deliberação)  -  A Diretora  apresentou  a

solicitação  e  a  professora  Jerusa  Simone  Garcia  Trevisan  prestou
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esclarecimentos sobre as vantagens e desvantagens de transferir a secretaria

do Programa de Pós-graduação em Química para o Instituto  de Química e

informou que esta secretaria atende aos cursos de Química e Enfermagem.

Após discussão,  ficou decidido que a solicitação será  atendida e o espaço

físico  para  a  secretaria  do  PPGQ  será  a  sala  Q203J. 4.  Indicação  de

responsáveis e suplentes pelo gerenciamento dos produtos químicos da

Unidade Acadêmica, para emissão da portaria. A professora Keila Bossolani

Kiill  informou  aos  presentes  que  recebeu,  por  e-mail,  uma solicitação  para

emitir uma portaria com os responsáveis e suplentes pelos gerenciamento dos

produtos químicos,  incluindo pesquisadores,  do Instituto  de Química.  Foram

prestados alguns esclarecimentos sobre quais produtos seriam gerenciados e

como proceder, entretanto, diante da necessidade de outras informações, os

membros  decidiram  pelo  agendamento  de  uma  reunião  com  o  Químico

responsável, Adriano Francisco Barbosa. Nada mais havendo a tratar, eu, Keila

Bossolani Kiill, lavrei a ata que será assinada por todos os presentes. 

Profa. Keila Bossolani Kiill       

TAE Bernadete de Lourdes de Carvalho Meira 

Profa. Claudia Torres                                    

Prof. Fabio Luiz Pissetti       

Profa. Jerusa Simone Garcia Trevisan    

Profa. Joelise de Alencar Figueira Angelotti 

Prof. Luciano Sindra Virtuoso

Profa. Maria Vanda Marinho

Prof. Marcello Garcia Trevisan

Profa. Márcia Regina Cordeiro
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